

GESTIONE SERVIZI

MOVIMENTAZIONI FERROVIARIE TRASPORTO CONTO TERZI











La società RAILFER S.r.l. ha sede legale in Goito (MN), Via IV novembre 1918 n. 8, codice fiscale 02007030204, ed è iscritta alla C.C.I.A.A. di Mantova.

La società è rappresentata da Barbara Sganzerla e con essa amministrata da Nicola Sganzerla e Ettore Sganzerla.

L'attività della ditta RAILFER Srl consiste nell'assunzione, in appalto, della movimentazione di materiali di varia origine (lavorati, semilavorati, scarti di produzione) all'interno delle

imprese committenti, con convogli ferroviari, automezzi di fornitura della Railfer stessa e con personale abilitato, essendo in grado di dedicarvisi pienamente, garantendo così ottimali livelli di efficienza e prontezza di soluzioni anche innovative a fronte di qualsiasi

problematica insorga, di carattere ordinario o straordinario.

La RAILFER Srl movimenta ogni anno 46 milioni di tonnellate di materiale.

In particolare RAILFER Srl si occupa di:

- movimentazione di vagoni ferroviari da e per lo stabilimento della committente, ed all'interno della stessa, con l'ausilio principale di locomotori (850cv - 550cv -300cv)
- operazioni di manutenzione dei raccordi ferroviari, necessari al mantenimento in sicurezza degli stessi,
- movimentazione di materiali di scarto dagli impianti della committente, attraverso l'ausilio di automezzi e macchine operatrici (locomotori, pale meccaniche, muletti, autocarri, semoventi) di nostra proprietà,
- gestione / riorganizzazione di piazzali, magazzini con carico / scarico merci e trasporto combinato "door to door",
- noleggio a caldo e freddo, manutenzione di locomotori diesel da manovra di qualsiasi potenza e di macchine operatrici,
- trasporto conto terzi su gomma.



La ditta RAILFER Srl è certificata dal 2003 secondo le norme ISO 9001:2000 attraverso l'audit dell'ente certificatore IGQ - IQNet.

Per ottemperare al regolamento indicato nella norma, RAILFER Srl opera con precise disposizioni in materia di sicurezza e ambiente ed osservanza leggi e regolamenti delle Ferrovie dello Stato e del Ministero dei Trasporti.

RAILFER Srl opera attraverso gli impianti ferroviari forniti dal Committente (purché resi agibili e collaudati come da apposito verbale da parte delle F.S.) ed i mezzi accessori forniti da Railfer:

LOCOMOTORI Mak, Gmeinder - Kaeble, Jung, Greco, Krauss Maffei, Deutz

VOLVO AUTOARTICOLATI RIMORCHIO APERTO RIBALTABILE LATERALMENTE LUNGHEZZA 12,5 M. E ALTEZZA SPONDE 80 CM.

PALA MECCANICA VOLVO 180

SEMOVENTI CON POLIPO ATLAS / COSMOTER



AUTOCARRI CON PIANALI CASSONI SCARRABILI E CASSONI A TENUTA STAGNA

> TERNA FAI 67 CDT MULETTI da 40/80 q.li di alzata

MOTRICI CON RIBALTABILI

> SCANIA AUTOARTICOLATO MEZZO D'OPERA da 56 tonnellate

RAILFER Srl

sede legale e operativa

unità locale

via Caterina Percoto n. 23/A

via IV novembre 1918 n. 8 Goito (MN)

33100 - UDINE

fax: 030.9907882

telefono: 328.4332530 - 338.9647699

e mail: railfer.udine@railfer.it

info@railfer.it e mail:

telefono: 0432.21175 fax: 0432.501989



GESTIONE SERVIZI MOVIMENTAZIONI FERROVIARIE TRASPORTO CONTO TERZI

















RAILFER Srl

sede legale e operativa:

via IV novembre 1918 n. 8 Goito (MN)

telefono: 328.4332530 338.9647699

fax: 030.9907882 e mail: info@railfer.it sito web: www.railfer.it

unità locale:

via Caterina Percoto n. 23/A 38100 - UDINE

telefono: 0482.21175 fax: 0482.501989

e mail: railfer.udine@railfer.it

sito web: www.railfer.it